

F.M.ÖK. 318/2010. (X.28.) önkormányzati határozata

a Fejér Megyei Szent György Kórház fejlesztési projektjeire biztosított támogatásokról szóló közgyűlési határozatok felülvizsgálatáról

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Szent György Kórház fejlesztési projektjeire biztosított támogatásokról szóló közgyűlési határozatok felülvizsgálatára” tárgyú előterjesztést.

A Közgyűlés áttekintette a Fejér Megyei Szent György Kórház fejlesztési projektjeire biztosított támogatásokról szóló közgyűlési határozatokat, s tekintettel arra, hogy a Fejér Megyei Önkormányzat az intézményi – beleértve a Kórházat is – fejlesztési igényeket csak az általa felvett hitel, illetve kibocsátott kötvény terhére tudja finanszírozni, az alábbi határozatot hozta.

1. Fejér Megye Közgyűlése a 70/2008.(II.28.)K.h., a 123/2008.(IV.24.)K.h., a 236/2009.(VII.10.)K.h., a 237/2009.(VII.10.)K.h., a 262/2009.(IX.24.)K.h., a 342/2009.(XI.19.)K.h., a 82/2010.(I.28.)K.h., a 94/2010.(II.11.)K.h., a 163/2010.(IV.29.)K.h. és a 235/2010.(VII.10.)K.h. számú határozatait módosítja oly módon, hogy a fenti számú határozatokkal biztosított támogatások összegének még fel nem használt részét jelen döntése meghozatalát követően kamatmentes visszafizetendő kölcsön formájában biztosítja a Fejér Megyei Szent György Kórház részére az előterjesztéshez csatolt 1. számú melléklet szerint.

A Kórház a fentiek szerinti időponttól kamatmentes kölcsön formájában átvett fejlesztési támogatások összegét köteles az adott projekt végrehajtását (lezárását) követő időponttól számított 6. hónap utolsó napján kezdődő törlesztéssel, tíz év alatt, évi egyenlő részletekben visszafizetni a támogatást biztosító Fejér Megyei Önkormányzat részére.

Amennyiben e döntés meghozatalát követően a Fejér Megyei Szent György Kórház megyei önkormányzati tulajdonosi, illetve fenntartói jogállásában változás következik be, annak időpontjával egyidejűleg a kórház részére a fentiek szerint kölcsön formájában biztosított támogatás még fennálló összege azonnali, egy

összegben történő visszafizetéssel a Fejér Megyei Önkormányzat részére esedékessé válik.

2. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy az 1. pont szerinti feltételeket tartalmazó megállapodást a Fejér Megyei Önkormányzat képviseletében a Fejér Megyei Szent György Kórházzal kösse meg, és kézjeggyével lássa el.

Felelős: Vargha Tamás
a közgyűlés elnöke

Határidő: 2010. november 30.

3. A Közgyűlés utasítja a Fejér Megyei Szent György Kórház Főigazgatóját, hogy a tartalék listára került infrastruktúrafejlesztés pályázat kapcsán a Fejér Megyei Önkormányzat részéről a Kórház számára biztosított 265 millió forint támogatással összefüggésben készítsen részletes beszámolót arról, hogy a fenti összegből milyen fejlesztések valósultak meg, s a megvalósult fejlesztések mennyiben használhatók a „Struktúraváltoztatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg-szakellátásban” című pályázat megvalósítása során.

A fentiek szerinti – s a közgyűlés decemberi ülése elé terjesztendő – beszámoló térjen ki továbbá arra is, hogy e „beszámíthatósággal” összefüggésben csökkenthető-e, és ha igen, milyen mértékben az utóbbi pályázathoz – a Fejér Megyei Önkormányzat által – biztosítandó önerő összege.

Felelős: Dr. Csernavölgyi István
a Fejér Megyei Szent György Kórház főigazgatója

Határidő: 2010. december 1.

Székesfehérvár, 2010. október 28.

Vargha Tamás s.k.

a közgyűlés elnöke

Dr. Varjú Mihály s.k.

főjegyző